

---

**Fra:** Siril Therese Sylta  
**Sendt:** onsdag 27. februar 2019 10:43  
**Til:** 'Ingrid Sævold Moe'  
**Kopi:** Geir Vatnøy; Nina Kibsgaard; Katrine Jensen; Anne Lise Molvik; Arne Eikefet  
**Emne:** SV: Tilbakemelding fra møte med Lindås kommune i dag - BS18

Hei.

Det vert sett av tid til møte **tyrsdag 5/3 kl. 14.00** på rådhuset i Knarvik.

Tema for møte vert:

- Høgder på bygningsmassen, jf. vedtak i saka og brev der ein ønskjer grunngjeving.
- Høgder på veg, jf. sist innsendte skisse
- Løysing for renovasjon

Frå Lindås kommune stiller Anne Lise Molvik, Arne Eikefet og underteikna.

Mvh

**Siril Therese Sylta** | Einingsleiar Arealforvaltning

**E-post:** [siril.sylta@lindas.kommune.no](mailto:siril.sylta@lindas.kommune.no) | **Telefon:** +47 409 10 880

**Kundesenter:** +47 56 37 50 00 | **Heimeside:** [www.lindas.kommune.no](http://www.lindas.kommune.no)



---

**Fra:** Ingrid Sævold Moe <[ingrid.moe@hammervollpind.no](mailto:ingrid.moe@hammervollpind.no)>  
**Sendt:** tirsdag 26. februar 2019 16:19  
**Til:** Frøyseth, Vibeke <[Vibeke.Froyseth@wsp.com](mailto:Vibeke.Froyseth@wsp.com)>; Siril Therese Sylta <[SirilTherese.Sylta@lindas.kommune.no](mailto:SirilTherese.Sylta@lindas.kommune.no)>  
**Kopi:** Geir Vatnøy <[geir@vatnoy.no](mailto:geir@vatnoy.no)>; Nina Kibsgaard <[Nina.Kibsgaard@hammervollpind.no](mailto:Nina.Kibsgaard@hammervollpind.no)>; Katrine Jensen <[katrine@a-stab.no](mailto:katrine@a-stab.no)>  
**Emne:** SV: Tilbakemelding fra møte med Lindås kommune i dag - BS18

Hei.

Viser til e-post under.

For å få fortgang i prosessen med utbyggingsavtalen, må vei avklares raskt. Veien setter en forutsetning for beregning av anleggsbidraget i utbyggingsavtalen, og det haster med å få denne oversendt til politisk behandling.

For å unngå misforståelser i videre behandling av byggesaken, samt tilrettelegge for en god prosess for byggesak sin videre behandling, anmodes det om at dere avsetter tid i begynnelsen av neste uke for en rask gjennomgang med oss. Vi ber om at møtet avholdes enten 4. eller 5. mars.

Et slikt møte åpner også for å foreta en felles vurdering av avfallsløsning, som gir tiltakshaver en mulighet til å tilpasse en løsning i tråd med de tilbakemeldinger/interesser kommunen har.

Vi avventer også en utfyllende begrunnelse for avslag på søknad om dispensasjon jfr. brev sendt 07.02.19 (vedlagt), men vi tror det kan være en fordel at partene har en dialog før dette sendes til oss for å unngå eventuelle misforståelser.

Vi ser frem til deres snarlige tilbakemelding.

Med vennlig hilsen

Ingrid Sævold Moe  
Advokatfullmektig MNA

Ansvarlig partner: Nina Kibsgaard

**Advokatfirmaet Hammervoll Pind AS**  
Bryggen 3-5 / 5003 Bergen

PB 343 Sentrum / 5804 Bergen  
Telefon: 55 69 99 50 / Mobil: 47 30 88 64  
[ingrid.moe@hammervollpind.no](mailto:ingrid.moe@hammervollpind.no)  
[hammervollpind.no](http://hammervollpind.no)



HAMMERVOLL • PIND

Innholdet i denne e-post er kun for adressatens/adressatenes bruk. Meddelelsen kan inneholde konfidensiell informasjon, og informasjon som ihht. gjeldende lovgivning er underlagt taushetsplikt. Andre enn den som var tiltenkt denne e-posten har ikke adgang til å lese eller videreformidle innholdet i denne e-posten. Dersom De ikke er den tiltenkte mottaker, vennligst kontakt avsender eller slett e-posten og makuler evt. utskrifter og/eller kopier av den.



Ta miljøhensyn – vurder om du virkelig må skrive ut denne e-posten!

Følg oss på  og 

---

**Fra:** Frøyseth, Vibeke <[Vibeke.Froyseth@wsp.com](mailto:Vibeke.Froyseth@wsp.com)>

**Sendt:** 22. februar 2019 14:27

**Til:** Geir Vatnøy <[geir@vatnoy.no](mailto:geir@vatnoy.no)>

**Kopi:** Ingrid Sævold Moe <[ingrid.moe@hammervollpind.no](mailto:ingrid.moe@hammervollpind.no)>

**Emne:** Tilbakemelding fra møte med Lindås kommune i dag - BS18

Hei

Etter internt møte i Lindås kommune i dag, har vi følgende tilbakemelding til dere basert på det vi snakket om i forrige møte.

Vei o\_SKV17:

Kommunen anser å ha fått tilstrekkelig informasjon fra dere på foreslått ny løsning, jfr. dokumentasjonen dere har sendt til Arne Eikefet. Kommunen gjøre en foreløpig vurdering av det dere har sendt inn, og kommer med en tilbakemelding til dere.

Avfallsløsning:

Det bes om at dere sender dokumentasjon til byggesaksavdelingen slik at de kan gjøre en foreløpig vurdering av deres siste forslag. Dere bes om å sende aktuelle tegningsmaterieell til byggesak,

inkludert skisse av høyder/evt høydeforskjeller mellom avfallslokaliteten og resten av parkområdet. I tillegg bes det om en beskrivelse av den tegnede løsningen, inkludert redegjørelse for eventuell kontakt dere har hatt med NGIR i forhold til denne løsningen og antall nedkast.

Vennlig hilsen

**Vibeke Frøyseth**

Prosjektleder / advokatfullmektig



M: 901 52 276

WSP Norge AS  
Nygårdsgaten 114, 5008 Bergen

**[wsp.com](http://wsp.com)**

---

NOTICE: This communication and any attachments ("this message") may contain information which is privileged, confidential, proprietary or otherwise subject to restricted disclosure under applicable law. This message is for the sole use of the intended recipient(s). Any unauthorized use, disclosure, viewing, copying, alteration, dissemination or distribution of, or reliance on, this message is strictly prohibited. If you have received this message in error, or you are not an authorized or intended recipient, please notify the sender immediately by replying to this message, delete this message and all copies from your e-mail system and destroy any printed copies.

-LAEmHhHzdJzBITWfa4Hgs7pbKl